
1 
 

7 ο Γυμνάσιο Ηλιούπολης  

Σχ. Έτος 2023-2024  

 

ΑΞΟΝΑΣ 3: «Πρόληψη βίας και σχολικού εκφοβισμού»  

2ο ερωτηματολόγιο σχετικό με τη βία και τον σχολικό εκφοβισμό  

Ομάδα: Κ. Πάσχου, Κ. Δαμάσκου, Χ. Καραμαδούκη, Β. Ντόβολου, Π. Φραγκουλίδου 

 

Στο τέλος της σχολικής χρονιάς δόθηκε ένα δεύτερο ερωτηματολόγιο σχετικό με τη βία και τον σχολικό εκφοβισμό για την τελική αποτίμηση, όπου 

παρουσιάστηκε μια απόσταση των παιδιών από την έκφραση βίας, γεγονός που επιβεβαιώνεται και από το Βιβλίο Ποινών του σχολείου στο οποίο 

μειώθηκαν οι καταγραφές μαθητών/μαθητριών που ενοχλούσαν/πρόσβαλαν συμμαθητές/συμμαθήτριές τους.  

 

ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ 2ου ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΑ-ΕΚΦΟΒΙΣΜΟ 

 

1. Φύλο Αγόρι κορίτσι       

 56% 44%       

2. η σχολική 

βία  είναι 

σοβαρή 

υπόθεση; 

Συμφωνώ διαφωνώ             

 82% 18%       

3.Ποια η γνώμη 

σας για τους 

μαθητές που 

είναι βίαιοι; 

να τους μοιάσω     Με ενοχλεί 

αλλά τους 

καταλαβαίνω 

Διαφωνώ 

μαζί τους 

Με φοβίζουν     

 2% 14% 46% 38%     

4.Έχεις πέσει 

θύμα 

εκφοβισμού ο 

Πολύ συχνά     Συχνά     Μερικές 

φορές      

Σπάνια      Ποτέ    
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ίδιος ή 

συμμαθητή σου  

από άλλα 

παιδιά του 

σχολείου;  

 - 1% 5% 15% 79%    

5.Έχεις 

ασκήσει βία; 

Πολύ συχνά      Συχνά     Μερικές 

φορές      

Σπάνια      Ποτέ    

 4% 10% - 6% 80%    

Σκέψου ένα 

σοβαρό 

περιστατικό 

βίας ή 

εκφοβισμού 

που συνέβη στο 

σχολείο σου 

φέτος 

        

6.Η βία που 

ασκήθηκε 

πιστεύεις ότι 

έχει σχέση με: 

Τον τόπο/ χώρα 

καταγωγής 

ανήκει/ουν 

σε κάποια 

άλλη ομάδα 

/μειονότητα 

Με άλλο 

λόγο 

     

 85% 12% 3%      

Ανέφερες σε 

κάποιον το 

περιστατικό; 

ναι όχι       

 26% 74%       

7.Η 

πλειονότητα 

των 

Επιδοκίμαζε/ 

γελούσε 

προσπάθησε 

να εμπλακεί 

απομακρύνθη

κε σαν να μη 

συνέβη κάτι 
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παρευρισκόμεν

ων μαθητών: 

 60% 2% 38%      

8. Το 

περιστατικό 

περιελάμβανε: 

προσβλητικές 

εκφράσεις 

υποτιμητικά 

σχόλια 

βανδαλισμού

ς 

καταστροφή 

προσωπικών 

αντικειμένων 

απειλές Σωματική βία κλοπές σεξουαλική 

παρενόχληση 

 73% - - - 15% 12% - - 

9. Πώς ένιωθες 

1-2 μέρες μετά 

από την 

πραγματοποίησ

η του 

περιστατικού; 

 

Ενοχές στενοχώρια θυμό φόβο αγωνία αδιαφορία άλλο  

 - 59% 28% 2% - 7% 4%  

10. Αισθάνεσαι 

ασφάλεια στο 

σχολείο;  

 

Πολύ Αρκετά Λίγο Πολύ λίγο Καθόλου    

Σύνολο  76% 19% 4% 1% -    

 

 


